

## Безопасный путь в школу

Каждый день, отправляясь на учебу в школу, как пассажир или как пешеход, мы являемся участниками дорожного движения и, следовательно, при не соблюдении, при нарушении правил дорожного движения мы все без исключения подвергаем свою жизнь и здоровье смертельной опасности. Что бы вспомнить и повторить правила дорожного движения к учащимся 10-11 классов 19 февраля 2024 года, в очередной раз с визитом пришёл инспектор ГИБДД-Шульмин Василий Сергеевич. Он рассказал ребятам об основных причинах происшествий происходящих на дорогах и их последствиях. Были продемонстрированы видеоматериалы, рассказывающие о повседневной работе инспекторов ГИБДД направленной на поддержание порядка на дорогах нашей необъятной страны. В конце ученикам было предложено пройти тестирование на знание правил дорожного движения.





Учитель ОБЖ: Н.Н.Слипец